Matematika (VSS Racunalnistvo in informatika)

2. izpit, 6. februar 2017
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Ime in priimek Vpisna stevilka

1. naloga (25 tock)

a) (9) Kaj je polarni zapis kompleksnega tevila z = x + 4y? Narisi sliko in napisi, kako
se kartezi¢ni koordinati izrazata s polarnima.
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b) (8) V polarni obliki zapisi stevilo z = —+/3 + 4. Izraéunaj 2.
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c) (8) Poisci in narisi vsa kompleksna gtevila 2, za katera velja 2> = 8.




2. naloga (25 tock)
a) (5) Kdaj jé realno stevilo a limita zaporedja (an),? 7 .
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b) (10) Zapisi ¢lene ay, az in a4 zaporedja

Ali zaporedje konvergira?
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c) (10) Izragunaj limito
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3. naloga (25 tock)

a) (5) Definiraj nedolo¢eni integral zvezne funkcije f.
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b) (5) Naj bosta F in G nedolotena integrala zvezne funkcije f. V kaksni zvezi sta
funkeiji F' in G7
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c¢) (15) Izracunaj nedoloceni integral funkcije
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4. naloga (25 tock)

a) (10) Zapisi splodni sistem 2 linearnih enacb z 4 neznankami x;, 25, 23 in 2. Definiraj
matriko sistema in desno stran sistema. Zapisi sistem v matri¢éni obliki.
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b) (15) Naj bo a realno stevilo, ki ni enako 1. Resi sistem enach
r+ytaz = a
rtayt+z = a.
ar+y+z = a
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